
                                                                                             

Svjetski tjedan svemira 

Povodom obilježavanja Svjetskog tjedna svemira (4.-
10. listopada) u našoj školi priređena je prigodna 
izložba učeničkih radova pod vodstvom učiteljica 
Vesne Međimorec (fizika, kemija) i Ivane Sabol 
(geografija). Učenici su izradili makete, prezentacije 
i plakate. Teme radova bile su Mliječna staza, pom-
rčine, Sunčev sustav, planeti i zvijezde. Učenici su 
prolistali prigodnu literaturu, čime im je skrenuta 
pozornost na čitanje knjiga. U izložbi i izradi radova 
aktivno su sudjelovali učenici viših razreda, dok su 
niži razredi s interesom i oduševljenjem razgledali 
prezentirane radove. 

Eratostenov eksperiment 

Eratostenov eksperiment diljem Zemlje održava se 21. 
ožujka u solarno podne. Kako je kod nas ove godine 
tog dana bilo oblačno mjerenje je izvršeno idućeg da-
na, 22. ožujka također u solarno podne. Eksperiment je 
rađen uz pomoć učenika 8.b razreda te njihove razred-
nice i učiteljice povijesti Marine Busije, učiteljice fizi-
ke Vesne Međimorec, učiteljice matematike Željke 
Bendelja Šalamon i učiteljice geografije Ivane Sabol. 
Duljina sjene štapa dugog 1m iznosila je točno 100 
cm. Primjenjujući Pitagorin poučak i trigonometriju 
pravokutnog trokuta, izračunalo se da je kut upada 
sunčevih zraka 45°, a to je središnji kut nad osminom 
kružnice. Udaljenost Ludbrega od ekvatora, koja izno-
si približno 5124.35 km određena je pomoću aplikacije 
Google Earth. Dobivenu udaljenost pomnožena je s 8 
te je dobiven iznos od 40 994.8 km. Dobiven rezultat 
zadovoljavajući je s obzirom da se mjerilo po principu 
kako se radilo u 3. st. Kr. 

Općinsko natjecanje Crvenog križa 

10.3.2018. održano je natjecanje ekipa Crvenog križa u pružanju 
prve pomoći, poznavanju povijesti Crvenog križa i poznavanju 
međunarodnih ugovora o ljudskim i dječjim pravima. Natjecanju 
su prisustvovale ekipe osnovnih škola iz Martijanca, Ludbrega, 
Svetog Đurđa i Velikog Bukovca. Natjecatelje su pozdravili rav-
nateljica škole Đurđa Kladić, gradonačelnik Grada Ludbrega, Du-
bravko Bilić; predsjednik Gradskog društva Crvenog križa Lud-
brega Igor Franolić, ravnatelj Gradskog društva Crvenog križa 
Ludbreg, Robert Kranjčec. Rezultati natjecanja:   1. OŠ Veliki 
Bukovec,  2. OŠ Ludbreg, 3. OŠ Sveti Đurđ, 4. OŠ Martijane.  

 

Dan sporta 

U našoj školi tradicionalno se uoči kraja školske godine  organizira 
Sportski dan. Mala i velika sportska dvorana bila su poprišta natjecanja 
i utakmica u raznim sportovima i sportskim disciplinama. U sklopu 
Sportskog dana nastavljena je dugogodišnja tradicija igranja odbojkaš-
ke  utakmice ekipe učenika osmih razreda protiv ekipe sastavljene od 
učitelja i djelatnika škole. U Sportski dan bili su uključeni učenici i 
nastavnici koji su dan proveli u natjecanjima, međusobnom druženju i 
dobroj zabavi. 
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